

他睡前还在逗孩子玩 他怕影响9个月大的宝宝睡觉独自睡到别的房间里 深夜他从六楼坠下 是因为梦游吗?



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日凌晨,一男子从布厂街一小区六楼坠下,妻子发现后随即报警,但男子在送医途中不治身亡。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

老公床边只剩下一双鞋

凌晨1点半,布厂街裕丰小区71号楼,一名男子从六楼坠下后,随后赶来的120急救人员开始进行现场抢救。

男子坠落的地方在该楼后边一条狭长的巷子内,巷子部分道路仅1米多宽,急救人员呼叫送进软床救助伤者。伤者妻子从楼上跑下来后,将手中9个月大的女婴交给邻居暂时照看,后跑进老公坠落的地方,但随即被南关街派出所民警强撵出来。

这名女子称其被一声响惊醒后,以为是楼上空调掉了下去,但发现房内空调运转正常,进入老公房间却发现里边无人。“床边就放了一双拖鞋,我下楼找也没找到。”女子敲开二楼邻居居家房门,从二楼往下看并未发现老公,之后返回楼上。当她回到屋里时,二楼邻居又上来通知她,在楼后杂物堆里发现了她的老公。



正在抢救坠楼男子

男子被送上救护车时已不行了

在这对夫妻居住的房间内,民警发现房内厨房窗户大开,判断男子应是从这里赤脚爬上厨房窗台后坠下。女子称,老公姓贾,31岁,因为女儿只有9个月大,他怕晚上上床休息会干扰到妻女,因此选择在未安装空调的房间内睡觉。

“他没喝酒,睡之前还抱着孩子玩了半天。”女子确定老公未喝酒,并表示夫妻感情不错,而老公在万博小商品城做生意,没有经济

方面的压力。71号楼一名住户认为,坠楼男子赤脚未穿鞋,应是梦游时爬上厨房窗台后坠下,但女子称此前未发现老公有梦游症状。120急救人员擦拭男子面部血迹后,将其用软床抬出巷子,但此时男的不行了。

对于男子坠亡是否因梦游所致,南关街派出所民警称将对现场进行勘查,不排除有这种可能。 线索提供 吕先生(稿费50元)

花盆从天降,砸中乘凉人

伤者罗老太身上三处骨折 民警提醒花盆放阳台易被风吹落

七楼坠下花盆,砸中楼下乘凉的七旬老人,使得老人手腕及腿部多处出现骨折,警方提醒市民检查阳台,避免花盆在雷雨大风中坠落伤人。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

七楼坠花盆砸中七旬老人

昨日17时许,二七区和平东村15号楼下,10多位老人聚在一起边乘凉边聊天,一片欢笑声。“啪”的一声,花盆掉下,砸在罗老太胳膊上。”蜜蜂张办事处巡防队员杜志强说,突然从高层坠下的花盆,将乘凉的老人一下吓散了。掉下来的是一个红色塑料花盆,盆内种植的虎尾兰已有一米多高,坠落的花盆先是砸到罗老太的右手腕,接着又砸

在罗老太的右腿上。见到倒在地上的罗老太身体多处受伤,血迹洒在地上,现场有人拨打了120。

“风一大,叶子挂风,花盆就从上边掉下来了。”杜志强判断,花盆是从未装防盗窗的七楼坠下的,该层住户尚有其他花盆仍摆在阳台上。随后赶来的罗老太家人拨打110报警后,将老人送上急救车前往医院进行治疗。

警方提醒勿将花盆放窗台

记者在现场看到,落下的花盆尚未被清除掉,落下的花盆和土至少有5公斤重,花盆内的虎尾兰生长旺盛。花盆坠落的地方正有石桌石凳,是平时小区老年人喜欢聚集的地方。15号楼7楼居民与罗老太家人相识,他在得知花盆砸伤罗老太后赶了回来,表示愿意配合警方与罗老太家人协商解决此事。巡防队员刘建伟告诉记者,罗老太

右手腕部骨折,右腿也有两处骨折,目前正在治疗当中。

“郑州这两天有雷雨天气,希望居民检查一下自家阳台,避免出现类似事故。”大学路派出所民警说,不少市民喜欢把花放在阳台上晒太阳,但雷雨大风天气可能会将阳台的花盆吹下,提醒市民为了他人的安全,尽量避免将花盆放在阳台上。 线索提供 石春晖(稿费50元)



喝之前告诉你治百病 喝完说有毒性要掏钱买解药 “坑人药水” 专找老人下手

李先生(稿费50元)来电:老人们又得防着点,昨天有人在大街上卖药水,喝之前说能治百病,喝完告诉有毒性,让你掏钱买解药。 郑州晚报记者 冉小平 何涛 文/图



坑人药水广告宣传单

事发市体育馆处。前日上午7点多,东里路13号院的常老太太出去遛弯,在市体育馆碰见了自称是“医术高明”的小伙子,他们在这儿摆摊卖药。一名身穿黑色T恤衫、头发为鸡冠形的男子正拿着一个白色的小药瓶介绍着:“我们来自贵州,世世代代采药为生,盛产藏红花等名贵药物,用草药浸泡好的风湿药酒对治疗风湿病、关节痛和颈椎病等有奇效……”

常老太太有肩周炎——颈椎病等,便想试试。黑衣男子让她免费试饮了一小杯,并告诉她这药有灵性,心要诚,3天内不能跟任何人说,因为他念了咒语,包括自己的家人也不能说,否则,就会失去药效,3天过后,就可以随便说了。待常老太太要离开时,这名男子拉住她说刚才服的药可根治,但药力很猛,需要服用他们特制的解药,否则3天后胳膊会溃烂。

“这就是解药。”他随即从布兜里拿出药丸,说原价390元一枚,今天优惠,每枚300元,连续服用13天,既能治好风湿病又不会出现皮肤溃烂。黑衣男子边说边演起来。他将药水倒在一个小碗里,然后放进去一枚“硬币”,一会儿工夫,“硬币”竟然烂了,这吓坏了围着的几名老太太。担心胳膊溃烂,常老太太让黑衣男子拿着解药,跟着他回家拿钱。到了东里路13号院,常老太太让男子跟着去她家,黑衣男子死活不肯,说在院门口等着就行。

回家后常老太太翻箱倒柜,给黑衣男子凑钱,声音惊动了在家休息的儿子陈先生。陈先生开始问母亲在忙什么,常老太太还不理会。软磨硬泡一番,常老太太道出事情原委。没等说完,陈先生就说这是一场骗局,出门一看,那名黑衣男子已不见踪影。所幸的是,母亲准备好的3900元,幸好还没拿出门。

